

## 关注全球抗疫

# 约翰斯·霍普金斯大学： 全球新冠确诊病例超500万例

新华社纽约5月21日电 美国约翰斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据显示，全球累计确诊病例已经超过

500万例。数据显示，截至美国东部时间21日零时32分(北京时间21日12时32分)，全球累计确诊病例5000038例，累计死亡328172例。

数据显示，目前，美国是全球疫情最严重的国家，累计确诊病例1551853例，累计死亡病例93439例。累计确诊病例超过20万例的国家有俄罗斯、巴西、英国、西班牙和意大利。此外，法国、德国和土耳其的累计确诊病例均

超过15万例。这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

## 巴西新冠确诊病例 逼近30万例



巴西卫生部20日发布的新冠疫情数据显示，该国新增确诊病例19951例，创单日新增新高，累计确诊291579例；新增死亡病例888例，累计死亡18859例。

图为在巴西圣保罗市，一名女子经过写有“一起对抗新冠病毒”字样的电子广告牌。新华社发

## 韩国复课首日 2名学生确诊

韩国全国大约45万名高三学生20日返校上课，但仁川市两名高三学生当天确诊感染新冠病毒，导致仁川66所高中暂停返校上课。韩国政府表示，不知疫情何时结束，仅靠远程教学无法做好升学就业指导，高三复课势在必行。

根据韩国教育部统一部署，高三学生20日返校上课，高二、初三、小学一二年级、幼儿园27日线下复课，高一、初二、小学三四年级6月3日复课，初一、小学五六年级8日复课。

中央防疫对策本部20日统计数据显示，当天新增32例新冠确诊病例，2人为仁川市高三学生。上述2名学生当天凌晨确诊感染，导致分布仁川市5个区的66所高中在复课首日暂停返校。

韩联社报道，这2名确诊学生先前到过一家位于仁川市内某商业楼的投币练歌房，而关联梨泰院夜店病例培训机构讲师的朋友和学生本月6日到过同一练歌房。

陆爱华(据新华社专特稿)

## 疫情期间出门打麻将 东京高检检察长请辞

日本法务大臣森雅子21日证实，东京高等检察厅检察长黑川弘务请辞，内阁将于22日接受黑川辞呈。

黑川被曝5月两次出门打麻将赌钱，当时东京处于新冠疫情紧急状态。黑川与日本首相安倍晋三政府关系密切，今年1月获特批延迟退休，一度被视为日本总检察长继任人选。

日本杂志《文春周刊》电子版20日晚报道，黑川5月1日和13日前往一名《产经新闻》记者位于东京的家中，与另一名《产经新闻》记者和一名《朝日新闻》记者4人打麻将赌钱。

东京是日本新冠疫情最严重地区，4月7日进入紧急状态，迄今没有解除。东京都政府建议民众疫情期间保持社交距离，避免不必要的外出。黑川在紧急状态发布期间外出聚众打麻将触发众怒，朝野党派议员和司法界人士要求他辞职。

黑川现年63岁，去年1月就任东京高检检察长。共同社援引森雅子的话报道，黑川向法务省承认打麻将赌钱，已提出辞职。

刘秀玲(新华社专特稿)

广告·热线：66810888

## 交行三亚分行获2019年度辖区银行业金融机构综合评价A级单位

近期，人行三亚市中心支行对外公布了对所辖区内的17家银行2019年度的综合评价结果，交行三亚分行荣获高评价，被评为A级单位。

据悉，该次评价系人行三亚市中心支行综合考评各家银行在金融稳定、综合管理、货币信贷等11项业务方面的一次综合评价，考评内容涵盖了金融消费权益保护工作情况、货币及信贷政策执行等91个评价内容共277个评分项。

“我经常能看到交行进行一些消费者权益、识别假币的宣传，这样很好，客户在等待办理业务的时候还可以普及一些金融知识。”在三亚迎宾大道支行办理业务的张先生说道。

在金融消费权益保护方面，对外该行积极开展以保护消费者权益为主题“金融消费者权益日”宣传活动、“金融知识普及

月金融知识进万家”的宣传活动，将金融知识宣传送入三亚各大企业和高校。对内则重点抓网点服务工作，该行2019年全年获得省行月度服务明星50人次，季度服务明星17人次，年度服务明星5人，接收到客户通过95559客服热线来电表扬工单75笔。

在金融扶持小微企业的方面，该行成立了辖属分行普惠金融事业部，通过调整业务及客户结构，逐步增加普惠客户占比，全力给小微企业输送金融活力。

据悉，该行已在2018年、2019年连续两年获评金融机构A级单位，2020年该行将继续严格执行金融法律法规规章，依法合规经营，加强内部管理，创新金融服务，防范金融风险，更好地履行金融机构社会责任。

## 海口市自然资源和规划局关于《海口市西海岸新区南片区控制性详细规划》G1406规划地块、《海口市滨江新城片区控制性详细规划》QS0334004-2规划地块用地规划条件公示启事

为充分利用已收储土地，提高土地利用率。经报海口市人民政府批复同意，拟将西海岸新区南片区G1406规划地块、滨江新城片区QS0334004-2规划地块用地规划条件纳入片区控规中。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议，现按程序进行公示。1、公示时间：15个工作日(5月22日至6月11日)。2、公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)；海南日报；海口日报。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送

到：[hxsgnj@haikou.gov.cn](mailto:hxsgnj@haikou.gov.cn)。(2)书面意见请邮寄至海口市海甸二路15号二楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科，邮编570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。4、咨询电话：68724378，联系人：符菁。

海口市自然资源和规划局

2020年5月22日

## 主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

欢迎在海南日报  
刊登广告



## 日本律师等600余人 检举安倍违反公选法

新华社东京5月21日电(记者姜俏梅)日本律师、学者等662人21日以涉嫌违反《公职选举法》(简称公选法)和《政治资金规正法》为由，向东京地方检察院提交针对首相安倍晋三及后援会干部等3人的检举书。

2018年4月，安倍主办的“赏樱会”前晚餐会在东京新大谷饭店举行，安倍支持者等约800人参加，向每人收取餐费5000日元(1元人民币约合15.17日元)。

检举书指出，据推断该饭店人均餐饮费至少1.1万日元，但安倍与后援会干部合谋仅向每人收取5000日元，人均约有6000日元差额，这涉嫌违反公选法。此外，晚餐会收支也没有写入后援会政治资金收支报告中，涉嫌违反《政治资金规正法》。

检举书称，后援会向选民提供餐饮费累计480万日元，推测安倍此举意在让支持者在不觉得有经济负担的情况下享受“赏樱会”和“前夜祭”，以巩固其民意支持基础。

律师团体当天发表声明指出，安倍未履行解释责任，而是以人数优势阻挠查明真相和追究责任，为打破这一局面，检方必须进行彻底调查。

安倍此前在国会回答在野党有关餐费过低问题时解释为餐费由酒店设定，他否认填补差额。

## 东京奥组委首席执行官 反驳巴赫取消奥运会说法

据新华社东京5月21日电(记者王子江)东京奥组委首席执行官武藤敏郎21日表示，关于明年奥运会无法举行就会取消的说法，并非是东京奥组委和国际奥委会之间的共识，他也不认为国际奥委会主席巴赫会取消奥运会。

巴赫前一天接受英国广播公司采访时暗示，若延期一年举行的东京奥运会在2021年仍无法举办，那么可能被取消。其实，东京奥组委主席森喜朗上个月接受日本媒体采访时被问到同样问题，他曾明确回答：“不会(再次延期)，到那时会直接取消。”

武藤敏郎当天在线上记者会上说，东京奥组委已经注意到了巴赫的说法，但还需要与他直接对话来证实他的看法。不过武藤敏郎认为，巴赫和森喜朗的说法并非是两个组织之间的“共识”。

## 朴槿惠案终审 检方建议量刑35年

韩国首尔高等法院20日对前总统朴槿惠亲信干政案和国情院受贿案终审开庭，检方建议法院判处朴槿惠有期徒刑35年。

韩联社报道，检方当天要求法庭对朴槿惠受贿嫌疑判处有期徒刑25年，罚款300亿韩元(约合2443万美元)，追缴赃款2亿韩元(16.3万美元)；对滥用职权、妨碍行使权力等其他嫌疑，要求判处有期徒刑10年，追缴赃款33亿韩元(268.8万美元)。此案定于7月10日宣判。

朴槿惠当天缺席庭审。她的辩护律师称，朴槿惠自幼年起至出任总统期间，始终致力于为国民谋福利，从未沾染腐败与获取私利。她否认所有罪名，请求法庭无罪宣判。

此前，朴槿惠在亲信干政案二审判决中被判有期徒刑25年、罚款200亿韩元(1628.9万美元)。受贿案二审被判有期徒刑5年、罚款27亿韩元(219.9万美元)，以及涉嫌违反选举法被判2年，总共合计有期徒刑32年。

韩国最高法院大法院分别于去年8月29日和11月28日作出裁定，驳回二审判决，并将此案发回首尔高等法院重新审理。大法院认为，朴槿惠在干政案中涉及的受贿嫌疑与其他犯罪嫌疑应分开审理，而在二审中认定无罪的国库损失嫌疑和贿赂嫌疑应视为有罪。

陆爱华(新华社微特稿)

## 气旋风暴“安攀” 已在印度造成至少77人死亡



据《印度时报》21日报道，特强气旋风暴“安攀”20日下午在印度东部西孟加拉邦沿海登陆后，目前已造成至少77人死亡。图为在印度西孟加拉邦首府加尔各答，一名男子在风暴后经过倒塌的围墙。

新华社/路透